
План-конспект урока английского языка по теме « Домашние обязанности» в 5-м классе 
 

 
Тема: HouseholdDuties 
Образовательные цели: 

Основная цель: - Активизировать употребление PresentPerfect, PastSimpleTenses 

Сопутствующие задачи:   - Закрепить лексический материал по изученной теме, совершенствовать речевые умения 

Развивающие цели: - Развивать фонематический слух, учить анализировать и сравнивать грамматические явления 

Воспитательные цели:  - Формирование уважительного отношения к своим обязанностям и труду других людей 

Оборудование: - мультимедийный проектор, компьютерная программа «LinguaLand», карточки с  заданиями 

 

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА 
 

№  
этапа 

Этап урока Цель этапа Содержание 
этапа 

Деят-сть 
учителя 

Деят-сть 
Уч-хся 

Прогнозир. 
результат 

t При  

1 Организационный  
Этап 

 
 
 
 
 

Целеполагание  
 

Введение в атмосферу иноязычного 
общения 

Знакомство с целями и планом урока  
Знакомство с целями и планом урока  

 

Приветствие 
Отработка 

речевых моделей 
Выход на тему 

урока  
 
 

Определение 
темы урока 

Презентация 
плана урока 

Установка на 
пошаговую 

работу 

Организует класс к 
началу работы  

Урока 
 
 
 
 

Через стихотворение 
выводит учащихся на 

план урока,  
 

Эмоционально 
настраиваются 

на работу 
 
 
 
 

Читают, 
анализируют 

стихотворение 
Слушают, 

осмысливают 
План работы 

 

Психологическая 
готовность 
учащихся к 

уроку 
 
 
 
 

Четкое 
понимание 

учащимися задач 
предстоящей 
деятельности 

Показ 
практической 
значимости 

материала урока 

2 
 
 
 
 
 
 
3 

 
 
 
 

Муль  
медий  
проек  

 

2 Фонетическая 
зарядка 

 

Совершенствование навыков чтения 
Развитие фонематического слуха 

Отработка звука 
[h] 

Объясняет правила 
чтения, предъявляет 
образец правильной 
артикуляции звука  

Тренируют 
произношение, 
отрабатывают 

правила чтения 

Повторение 
правил чтения, 

отработка 
произношения 

звука[h] на 
практике  

 

6  
Englis   

Workb   
I. Pan  



3 
 
 
 
 

Проверка 
домашнего 

задания 
 
 

(взаимопроверка) 

Контроль усвоения лексики по теме 
 

Отработка речевых моделей 

Употребление 
глаголов 

todo/tomake в 
устойчивых 
выражениях 

Связь с темой 
Настраивает детей на 

работу 
 

Фиксирует результаты 

Заполняют 
пробелы в 

предложениях, 
вспоминают 

изученные слова 
по теме 

Повторение слов 
и речевых 

моделей по теме 

4 
 
 
 
 
 

 
Ключи  
мульти  

проек  

4 Работа с 
компьютерной 

программой 

Совершенствование лексических 
навыков 

Индивидуальная  
работа 

с компьютер- 
ной программой  

Координирует  
работу 

Записывают 
слова по теме , 

выполняют 
упражнения 

Отработка 
лексики по теме 

5 Компью   
Програ  

“Lingua  

5 Физкультминутка  Снятие напряжения рифмовка Демонстрирует 
упражнения 

Выполняют 
упражнения  

Снятие 
напряжения 

1 Мультим  
проектор 

6 Грамматический 
блок 

Активизация употребления Present 
Perfect, Past Simple Tenses в устной речи  

Сравнительный 
анализ и 

повторение  
грамматических 

формул, 
неправильных 

глаголов 

ОбъясняетотличиеPresent 
Perfect, Past Simple 

Tenses 

Отвечают на 
вопросы 
учителя, 

повторяют 
неправильные 

глаголы, 
составляют 

предложения с 
PresentPerfect, 

PastSimpleTenses 

Отработка форм 
неправильных 

глаголов, 
построение 

отрицательных и 
вопросительных 
предложений с 
PresentPerfect, 

PastSimpleTenses 

10 Муль  
медий  
проек  

7 Физкультминутка  Снятие напряжения физкультминутка Выполняет упражнения 
вместе  с детьми 

Выполняют 
упражнения 

Снятие 
напряжения 

1  

8 Выполнение 
тренировочных 

упражнений 

Совершенствование навыков 
письменной речи 

АктивизацияупотребленияPresentPerfect, 
PastSimpleTenses 

Составление 
предложений с 
изученными 
конструкциями 

Осуществляет контроль, 
координирует работу 

учащихся 

Составляют 
предложения, 

записывают их в 
тетради 

 
 
 

 
 

5 
 
 
 
 

 
 
 

9 Дом.Задание Объяснение д.з. Запись д.з. Объясняет д.з. Записывают д.з Запись д.з. в 
дневники 

1 проек  

10 Презентация 
предложений в 
виде диалога 

 
 

Подведение 
итогов урока 

Отработка Present Perfect, Past Simple 
Tenses  вустнойречи 

Совершенствование речевых умений 
 

 

Составление 
мини-диалогов  

Контролирует 
правильность 

выполнения задания 
Выставляет оценки за 

урок 
подводит итоги урока 
Благодарит ребят за 

работу 

В парах 
составляют 

диалоги, 
используя 

составленные 
предложения 

Употребление 
Perfect, Past 

Simple Tenses  
вустнойречи 

  

 


